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1. Bpeite (pe npoypappa Fortran) 1o dBpotopa 0Aev tov akepaiov and to 2/10
1 ¢wg kat 1o 999 1ou eivatl moAAarAdolot tou 3 1) tou 5.

2. Bpeite tov nmeviayrnplo aképato aplBpo mou eivat icog pe to abpoopa 3/10
TV MTAPAYOVIIKQOV TV Prdiev Tou.

3. 'Evag 1pornog va oxediacoupe éva 6idiaotarto fractal sivat o §ng: &e- 5/10
Klvape ano éva onpeio tou ermunedou, €o0tw 0 (r = 0, y = 0), xkat 1o
petakivoupe ot déon (2, y') émou

/

r = a-xz+b-y+te
y = cxtd-y+f

Kata, b, c,d, e, f otabepég.

To véo onpeio 10 PETAPEPOUHE HE TOV 1610 PETAoKNIATIONO OTO EMOEVO
onpueio tou fractal (6nAadr), Sétoupe 2’ —  katr y — y kat napdyoupe
10 véo (2/,y')). Tn dwadkaoia autyy v enavalapBavoupe e’ AMelpo.
H axoloubia tev onpeiov (z,y) mou napdyoviat, arotedet to fractal.
Fpayte éva ipdypappa to oroio:

(@) 9a 61aBddet amo to apyeio "in.dat" 4 ypappég. Te kabe ypapur Sa
unidpyxouv 7 mpaypatikoi aptfpoi: ot 6 mpaTotl avilototouV oToug
ouviedeoteg a, b, ¢, d, e, f kal o tedeutaiog otnv mbavotnta p va
YIVEL O OUYKEKPIIEVOG petacxnpatiopos. Kabe ypappn avuiotoyet
oe dAdo petaoxnupatiopd. [To dOpoiopa tev rmbavotrtev, Y. p;,
0AwV TV petacxnuatiopev eivat 1.]

(B) ®a emAéyer éva tuxaio mpaypatkd ap®po r oo dwaotpa [0, 1).
Avdaloya pe v tpn ou Sa epappodetal H1apopeTikog PeETAoX)-
patopog. Andadn, av woyxvel 0 < r < p; Sa extedeital o POTOG
petaoxnpatopog, av woyxvel p1 < r < p; + p2 9a exktedeitatl o
OeUTeEPOG KATT.

(y) Sa enavaAapBavetl 1o rponyoupevo Prpa 100000 gopég oddoviag
KABe @opd 10 onpueio 1ou npoxkurtetl oto apxeio "fractal.dat".

Mropeite va §okippdoete 1o POypappd oag pe to €6ng "in.dat"
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Mropeite va oxebidoeste 1o fractal pe v evioAn gnuplot -p -e ’plot
"fractal.dat" with dots’.

Yrevduuion: H evoopatopévn uvnopoutiva RANDOM_NUMBER() 6éxe-
1Al ®G Oplopa €vav MPAyHatiko apldud aming akpiBeiag. Kabe gpopa
nou Kaleital, anobibel oto Oplopd g €va tuyaia ermAeypévo aptdpo
oto Siaotnpua [0,1).

Aldpkela: 3 opeg KaAr snutuyia!



